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Classe de 3ème : 
Évaluer une expression littérale
Mode d’emploi de la calculatrice :

1-
a. On donne l’expression littérale A définie par : A = -4x²−x−13.


Trouver la valeur de A pour x=1,2 ; x=-3 ; x=103 ; x=-0,5 ; x=-2,7 ; x=7.

	x
	1,2
	-3
	103
	-0,5
	-2,7
	7

	A
	
	
	
	
	
	




b. On donne l’expression littérale B définie par : B = -6(x−1)².

Trouver la valeur de B pour x=1,2 ; x=-3 ; x=103 ; x=-0,5 ; x=-2,7 ; x=7.

	x
	1,2
	-3
	103
	-0,5
	-2,7
	7

	B
	
	
	
	
	
	




c. En déduire deux solutions de l’équation : -4x²−x−13 = -6(x−1)².

2- Océane a développé une expression, voici sa réponse :


2x(3x−5)−5(2x−1)=6x2−20x−5


Utiliser la calculatrice pour prouver qu’Océane se trompe.


Développer et réduire 2x(3x−5)−5(2x−1) et contrôler le résultat avec la calculatrice.


3- Gilles affirme que le développement de (3x−7)² est 9x²−49.


Utiliser la calculatrice pour prouver que Gilles se trompe.


Développer et réduire (3x−7)² et contrôler le résultat avec la calculatrice.

